

研究生科研项目指导工作会议顺利开展

为了进一步督促我院 2017 年度研究生科研项目的顺利开展，2018 年 3 月 16 日下午 2:40，我院科研处和研究生处在本部梧桐楼三楼学术报告厅组织开展了“2017 年度科研项目指导工作会议”。参加会议的有我院科研处处长雍敦全、研究生处处长郑玉章、刘茜老师、杨珍老师以及已获研究生科研项目批准立项的 50 余名研究生。

会上，科研处处长雍敦全表示，科研项目的开展是考察研究生科研能力的重要指标。自获得硕士培养资格以来，我院一直注重研究生学术研究能力，从 2013 年到 2017 年我院已顺利完成四年研究生科研项目工作，他以自身的经历告诫在座的研究生，各位研究生都是经过激烈的竞争才取得科研立项的批准，希望大家重视自己的科研项目，尽快投入到研究当中来，为自身专业研究提供新的创作资源和作出新的贡献。接着，科研处刘茜老师悉心地为在座的研究生们介绍了科研项目相关事宜及注意事项。

研究生处处长郑玉章就同学们进一步开展科研项目提出了四点建议。一是积累，平时多阅读相关文献，收集文字和素材，为项目的开展做扎实的准备；二是归纳，对前期积累的素材进行归纳和整理；三是提升，注重自身“学理”方面的培养；四是突破，只有达到量的积累，才能促成质的飞跃。最后，郑处长预祝各位研究生的科研项目顺利结题！



会议中，个别研究生就自身科研项目所遇问题进行了提问，得到了在座老师们的悉心指导和回答。会议整体氛围轻松而融洽，研究生们对于自己的科研方向更为明确，对于科研预期成果也表现得更有心。